

# “苏珊大叔”6月将放歌国家大剧院 已拜二炮文工团歌唱家乔军为师,坦言有了自己作品再参加商演



成名前的“苏珊大叔”

□据《广州日报》

被网友称为“苏珊大叔”的农民歌手朱之文通过选秀视频一炮而红,他朴实的演唱方式和浑厚的嗓音更被粉丝追捧。日前,“苏珊大叔”在北京参加了央视《我们有一套》节目的录制,并当众拜二炮文工团歌唱家乔军为师。乔军透露,6月,他在国家大剧院的音乐会将邀请朱之文担任嘉宾。



成名后,“苏珊大叔”穿上了有型的皮夹克。

## 坦言有了自己作品再参加商演

“苏珊大叔”朱之文是通过山东卫视某选秀节目出名的,当时他以一首《滚滚长江东逝水》技惊四座,视频迅速在网上走红,被网友先后称为“大衣哥”和“苏珊大叔”。意外走红后,朱之文不断受邀参加各种电视节目,日前更应央视邀请,参加了《我们有一套》节目的录制,并接受了记者采访。

与记者面对面的朱之文,“走红”时穿的那件军大衣已不见踪影,一件皮衣印证了他如今生活的改变。“苏珊大叔”坦言,从成名到现在,他脑子还在发蒙。“以前在农村,只要吃饱,把孩子养大就是希望。现在,每天找我的人太多,有记者、包装公司,还有要求合影、签名的”。当被问及有无商演邀约时,他老实回答:“有,但我都没答应。大家把我捧起来,我不能光想

着挣钱,一定要有了自己的作品再出来。”

朱之文直言,没走红之前,平时他都在建筑工地干活,如今出名了,家里人态度也没有啥变化。“家里没人懂唱歌,小时候因为我嗓门高、嘴巴大,村里人都叫我‘三大嘴’。我父亲很早就去世了,母亲拉扯我们姐弟7个,顾不上管我”。

## 乔军教“苏珊大叔”躺在沙发上唱

当天,在节目现场,与“苏珊大叔”一同亮相的还有二炮文工团歌唱家乔军。节目一录完,朱之文当众拜乔军为师。他坦言,自己虽然热爱唱歌,但一直没接受过任何专业训练。“自从我参加比赛以来,乔军老师一直很关注我。这次来北京,他还特意把我带到他的录音棚,我第一次在录音棚听到自己的歌声”。

乔军透露,他第一次在视频中听到朱之

文唱歌就被深深震撼,并大赞他的嗓音不输歌唱家廖昌永。“‘苏珊大叔’走红并非偶然,但他要想走得更远,就必须接受专业训练,并且拥有自己的作品。”乔军表示,他愿意无偿把自己200多首原创的歌曲送给“苏珊大叔”选唱,甚至还会为他找专业的作曲家量身打造歌曲。

谈到朱之文的演唱水平,科班出身的乔军也一针见血地指出了他的缺点:“朱之文的音色很好,嗓音也很洪亮,但毕竟没接受过专业训练,我感觉他的声带用得太多,声音不够圆润,气息不够通畅。这两天我教他躺在沙发上唱,他进步非常快。”

乔军最后表示:“我6月将在国家大剧院举行音乐会,已计划邀请朱之文担任嘉宾。到时候,我会安排他与交响乐团合唱。我希望他能保持自己的本色。”

## 一周娱论

### “艳后”香消玉殒 传奇永不落幕

□柴婧

上周,“世界第一美女”伊丽莎白·泰勒香消玉殒的消息最轰动。在超过半个世纪的演艺生涯中,她曾三度获得奥斯卡提名,两度获封影后,并且是电影史上第一个薪水达百万美元的演员。因为出众的美貌、演技、财富,人们把泰勒视为“好莱坞常青树”和“好莱坞不败之花”。

其实,关于泰勒,我记忆里更多的是她参加各种典礼时的中老年形象。但是,我永远不会忘记她在《埃及艳后》中带给我的惊艳之感。

泰勒说:“上帝给了我美貌、声名、成功和财富,所以没有给我幸福。”不过,这个女人在世间最后一程仍保持一贯幽默风格,留下遗嘱,要求葬礼推迟15分钟举行,告诉人们即使是自己的葬礼,她也要迟到。这个饱含美丽和智慧的女人,到了天国,想必也会带着尊贵的笑容。

说到“常青树”,还不得不提刘晓庆。23日,刘晓庆通过微博曝光了一张她再度饰演武则天的剧照。

17年,对于一个女人来说,绝对不是一段短暂的时间,更别说是美女如云的娱乐圈。美人迟暮,据说是非常让人伤感的事情,而刘晓庆好像就是来颠覆大家的观念的。虽说曝光的剧照是中年武则天的形象,但是我对照片认真研究了3分钟后认为,要是让刘姑娘再从十几岁演起,那也绝非难事。看看照片中她仰望天空时明媚而忧伤的小眼神儿,祝愿咱本土的这棵“影坛常青树”传奇也不落幕!

第五届亚洲电影大奖3月21日晚在香港会展中心揭晓。徐帆凭借在《唐山大地震》中的出色表演问鼎最佳女主角,而《唐山大地震》还获得最佳视觉效果和最高票房大奖。

记得上回徐帆落败金马奖影后时,导演冯小刚第一时间在微博上安慰了她。这回,《唐山大地震》拿了俩奖,自己老婆还拿到了亚洲电影大奖影后桂冠,不晓得冯先生该怎么庆祝呢,咱们这些围观群众一起猜猜吧?

## 为环保吃素100天

□据 新华网

3月26日,李冰冰出席“地球一小时”代言活动,号召节能减排。李冰冰也表达了对于环保的承诺,“今年我将素食100天”。此外,李冰冰还称,她与全智贤合作出演的新片《雪花秘扇》将亮相戛纳电影节。

当晚,一袭绿装亮相的李冰冰坦言,“地球一小时”活动虽然不能解决所有的问题,但是希望大家提高对环境保护的认识。

今年的“地球一小时”活动要求每个参与者作出一个环保承诺,李冰冰的承诺是未来一年素食100天。李冰冰解释,每个人都要吃饭,一日三餐不可少,因此素食环保是比较可行的行为。

谈到2011年的计划时,李冰冰表示暂时没有拍摄新片,但《雪花秘扇》和《辛亥革命》两部自己出演的电影都将在今年公映。她介绍《雪花秘扇》将参加戛纳电影节,但该片具体将以竞赛、展映、卖片哪一种形式亮相,她却并没有透露。



李冰冰出席“地球一小时”活动关灯前的倒计时仪式。

## 看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618      地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼